1. К астрономическим телам не относятся.
A) Звезды.
B) Планеты.
C) Кометы.
D)* Аметисты.
E) Метеориты.
2. Чему равен объем сосуда, в котором помещается 8 кг керосина? Плотность керосина 800 кг/м3.
A) 100 м3.
B)* 0,01 м3.
C) 10 м3.
D) 0,1 м3.
E) 0,001 м3.
3. Порядочным движением каких частиц создается электрический ток в металлах?
A) Положительных ионов.
B) Отрицательных ионов.
C)* Электронов.
D) Положительных и отрицательных ионов.
E) Положительных ионов и отрицательных электронов.
4. Стрела выпущена из лука вертикально вверх со скоростью 10 м/с. На какую максимальную высоту она поднимется?
A) 4 м.
B) 10 м.
C)* 5 м.
D) 20 м.
E) 15 м.
5. Чему равно нормальное атмосферное давление?
A) 670 мм рт. ст.
B) 730 мм рт. ст.
C)* 760 мм рт. ст.
D) 370 мм рт. ст.
E) 7350 мм рт. ст.
6. Рассчитайте давление, производство на снег ребенком, если вес его 300 Н, а площадь подошв обуви 0,03 м.
A)* 10000 Па.
B) 3000 Па.
C) 30000 Па.
D) 30 Па.
E) 100 Па.
7. Количество теплоты, израсходованное на нагревание тела, зависит от:
A) массы, объема и рода вещества.
B) изменения его температуры, плотность и рода вещества.
C) массы тела и температуры.
D)* рода вещества, его массы и изменения температуры.
E) рода вещества.
8. Какое количество теплоты потребуется для нагревания латуни массой 1 г на 10C? Удельная теплоемкость латуни 380 Дж/кг∙0C.
A) 1 Дж.
B)* 0,38 Дж.
C) 380 Дж.
D) 38 Дж.
E) 3,8 Дж.
9. Какой физический параметр определяет количество теплоты, необходимое для превращения 1 кг твердого вещества в жидкость при температуре плавления?
A) Удельная теплоемкость.
B) Удельная теплота сгорания.
C)* Удельная теплота плавления.
D) Удельная теплота кипения.
E) Удельная теплота парообразования.
10. Определите энергию, необходимую для превращения в жидкость 100 кг железа, взятого при температуре при температуре плавления. Удельная теплота плавления железа 2,7 ∙ 105 Дж/кг.
A) 2,7 ∙ 105 Дж.
B)* 2,7 ∙ 107 Дж.
C) 27000 Дж.
D) 2700 Дж.
E) 0,27 ∙ 105 Дж.
11. Атом лития содержит 3 электрона, 3 протона и 4 нейтрона. Массовое число ядра атома равно…
A)* 7.
B) 3.
C) 4.
D) 6.
E) 10.
12. Ядро состоит из 90 протонов и 144 нейтронов. После испускания двух бета- частиц и одной альфа- частицы, это ядро будет иметь…
A)* 90 протонов и 140 нейтронов.
B) 85 протонов и 140 нейтронов.
C) 87 протонов и 140 нейтронов.
D) 90 протонов и 142 нейтронов.
E) 96 протонов и 142 нейтронов.
13. Человек находится на расстоянии 2 м от плоского зеркала. На сколько изменится расстояние между человеком и его изображением, если человек приблизится к зеркалу на 1 м?
A)* На 2 м.
B) На 1м.
C) На 3 м.
D) На 0,5 м.
E) Не изменится
14. При изотермическом процессе азоту передано 70 Дж теплоты. Сколько теплоты пошло на увеличение внутренней энергии азота?
A) 70 Дж.
B) 50 Дж.
C) 20 Дж.
D) 35 Дж.
E)* 0 Дж.
15. Определите работу электрического тока в электроплите за 2мин, если мощность 400Вт.
A)* 48 кДж.
B) 800 Дж.
C) 200 Дж.
D) 400 Дж.
E) 3,3 Дж.
16. Как изменится количество теплоты, выделенное спиралью электроплиты, если длину уменьшить в 4 раза?
A) Увеличится в 2 раза.
B) Увеличится в 4 раза.
C) Уменьшится в 2 раза.
D) Не изменится.
E)* Уменьшится в 4 раза.
17. Каково сопротивление обмотки паяльника, если при напряжении 127В сила тока в ней 500 мА.
A)* 254 Ом.
B) 50 Ом.
C) 63,5 Ом.
D) 30 Ом.
E) 0,25 Ом.
18. Какие из перечисленных веществ обладают наименьшей теплопроводностью?
A) Твердые.
B) Жидкие.
C)* Газообразные.
D) Твердые и жидкие.
E) Во всех состояниях одинакова теплопроводность.
19. За 6 с маятник совершает 12 колебаний. Чему равна частота колебаний маятника?
A) 0,5 Гц.
B)* 2 Гц.
C) 72 Гц.
D) 7,2 Гц.
E) 6 Гц.
20. Как изменится период колебаний математического маятника при увеличении его длины в 4 раза и уменьшении массы в 2 раза?

A) Увеличится в 4 раза.
B)* Увеличится в 2 раза.
C) Уменьшится в 4 раза.
D) Уменьшится в 2 раза.
E) Не изменится.
